
Zakaj so Nemci na Moravskem 
„spravljivi" ? V »Information« pišejo iz 
Olomuca kaj podučno o pravih vzrokih, ki 
silijo Nemce, da so ravno na Moravskem 
tako »spravljivi«. Čehi v Olomucu so nam
reč uveli bojkot proti nemškim obrtnikom. 
In to tako vspešno, da so Nemci prišli do 
spoznanja, kako potrebno bi bilo, da se — 
sporazumejo s Cehi. Nemci uvidevajo, da 
bodo s tako taktiko najbolje varovali svoje 
in da napravijo konec češkim nadaljnim 
težnjam. 

Car na Francozkem. Predsednik Lou
bet je povabil carja na velike vojaške vaje v 
Šampanjo. Car je vsprejel povabilo in dospe 
tja po morju ter se izkrca v Dunkerque. 
Predno se izkrca, ogledata si car in Loubet 
severno brodovje, ki vsprejeme carja, ko isti 
prispe v francozko morje. 

Vojna v jnžni Atriki. Iz novejših 
vesti je razvideti, da se je bojevanje v južni 
Afriki zopet osvežilo in svet se je začel zopet 
intenzivneje baviti z južnoafriškim bojem. 
Buri postajajo čim dalje tem drznejši in An
gleži niso nikjer več na varnem pred Buri, 
ki so tu pa tam zopet oprijeli ofenzivo, t. j . 
začeli sami napadati angleške čete. Dne 17. 
t. m. so Buri zavzeli Bremersdorp, oplenili 
pošto in popolnoma pokončali vse mesto. 
Angležki listi poročajo, da odpor Burov v 
Oranju postaja vedno manjši in da mislijo 
svojo akcijo koncentrirati v Kapski koloniji, 
kjer bodo operirali burski poveljniki Delarev, 
Schmidt in Devet. Povdarjamo: tako poro
čajo angležki listi! — Lord Kitschener po
roča zopet o neki jako čudni »zmagi* An
gležev; pravi namreč, da je stotnik Wood 
s 150 možmi premagal kakih 600—800 Bu
rov, da pa ni mogel izkoristiti te zmage in 
da je o retiriranjn zgubil nekaj mož. Mi 
se le čudimo Angležem, čemu da imajo v 
južni Afriki proti peščici Burov tako veliko 
armado, ako more 150 Angležev premagati 
kar 800 B '.; tega bi se dalo sklepati, 
da Angleži ne morejo premagati Burov samo 
radi tega, ker jih je, namreč Angležev — 
preveč. Drugič pa je ta »zmaga* uprav mo
derna, ker se ni dala izkoristiti in ker so 
zmagovalci po tako sijajni zmagi — retirirali. Ministri pri cesarjn. Zadnje dni so 

naši in ogrski ministri drug drugemu odpi
rali vrata pri cesarju v Išlu. Prišli so pač 
čestitat vladarju za rojstni dan, a govorili 
so tudi važne reči o politiki. Na Ogrskem 
bo državni zbor v kratkem razpuščen in se 
gre za sedanje ministerstvo ter njegovo ve
čino v zbornici. Pri nas pa so deželnozbor
ske volitve pred pragom in pa bliža se čas, 
ko bo treba sklicati državni zbor, katerega 
čaka veliko in važnih nalog. 

Politični ogled. 


